

"Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

Телефон (495) 644-63-89

ИНН 7733657801

ОГРН 1087746686807

ОКПО 86508222

OKATO 45283573000

Расшифровка Северное Тушино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.30.1	Основной	Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 06-П опубликован 23.05.2013

Сумма	162000 RUB
Заказчик	"Детская городская поликлиника №11 Департамента здравоохранения города Москвы", Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.08.2013
Финансирование	
Источник	Российская федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Услуги по техническому обслуживанию машин и оборудования (в том числе гарантийные)
Контракт № 03732000	28313000034-П опубликован 21.06.2013
Сумма	285000 RUB
Заказчик	города Москвы Пансионат для ветеранов труда №31 Департамента социальной защиты населения города Москвы, Государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ ПАНСИОНАТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ТРУДА № 31 ДЕПАРТАМЕНТА СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Услуги по техническому обслуживанию машин и оборудования (в том числе гарантийные)

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.05.2008. Компания "Мастер Б", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 125481, Г МОСКВА, УЛ ФОМИЧЕВОЙ, Д 1, КВ 23 и специализируется на Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7733657801, ОГРН 1087746686807, ОКПО 86508222.